=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHunsa SIEF-..., UHAYKTMBHbIE FESTO
TexHuveckue gaHHble
1
@yHaypa? - I'| - HanpsaxeHune
'_BN " 10..30BDC
oecm S
PNP :BU 1 _ B CraHgapTHas guctaHums .
1) wanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM M MEpEKTIIoYEHNA
kabenem ®dakTop peayumposaHms 1
Ansi Bcex MeTansnos
B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa
Tun MoHTaxa BoicTynatowmin YacTnyHO BbICTYNaLLWN
HomuHanbHas guctaHums [mm] 14,0 8,0 12 20
nepeknyeHnsa S,
[apaHTupoBaHHasa AucTaHuns [mm] |3,24 6,48 9,72 16,2
nepekntyeHnsa Sa
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI [mm] 10,08 0,16 0,24 0,4
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTSXKK [Hm] |10 10 25 90
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma YXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpuyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoYeHns Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne Pasbem |M8x1, 3-nontocHbin [ M12x1, Fixcon, 3-nomntocHbIn
Kabenb 3-npoBopgHou
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10
Makc. YactoTa nepeknoyeHus [Fu] 2000 1500
Makc. BbIXOOQHOW TOK [MA] |150 200
Magexne HanpsxeHus [B] [3.2
XornocToW Tok [MA] =15
3awuTa oT KOPOTKOro 3amblkaHUs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [Ins BCcex anekTpu4eckux npucoeanHeHnin
3alumTa oT BAMSIHUA MarHUTHbIX nonen OT NOCTOSAHHBIX N NEPEMEHHbIX MarHUTHbIX Nonen
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)
Pa3mep M8x1 | M12x1 | M18x1 M30x1,5
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 1,0
INatyHb 1,0
AntoMuUHUI 1,0
Menb 1,0

4/8.2-41

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

o

HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHunsa SIEF-..., UHAYKTMBHbIE FESTO
TexHuyeckue aaHHble

Marepuans!

Paswvep M8x1 M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Hepxasetowasn XpomupoBaHHas naTyHb

cTanb, nonuamug, MonubyTtuneH Tepedtanar

OnneTtka kabens MonuypetaH

[NprumeyaHue no matepmanam He copepxat meap, TeIOH U KPEMHUIA

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLLeii cpeabl

Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-30...+85

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] |0..+80

rmbkon yctaHoBke kabens

Knacc cToiikocTu k koppoaun CRC1) 4 2 2 2

1) YcToMuMBOCTb K KOPPO3WK Knacc 2 no ctanaapty Festo 940 0-70

OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHYIO 3aLLUTY OT KOPPO3UU. HapyXHble NOBEPXHOCTYU, HAXOASALLMECS B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOWM NPOVU3BOACTBEHHOW aTMOCHEPOt nnn
cpefiamun, TakKMMK Kak oxrnaxaarLine nnn cMmasblBatoLme XngKocTu, UMeoT npeasBaputesnibHoe eKopaTUBHOE NOKpbITUe

YCTOMYMBOCTL K KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. ANEMEHTbI, NOABEpratoLLMecs BO3AENCTBUIO arpecCMBHOM cpeabl, Hanpumep, B NULLEBON UK XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTU. MpY HEOGXOAUMOCTU NSt KOHKPETHOrO NMPUMEHEHUS HY)XXHO NMPOBECTU CreLmarnbHbIe UCTbITAHWS arpeCcCUBHON Cpesow.

Bec [r]

Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
C kabenem 77 120 141 194

Co wrekepom 19 22 38 90

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

Pasmepbi - M8x1
C kabenem C pasbemom
40 1.6
o
g 5 =13 - 3 3
X Il
£ - I
4
Pasmepbi - M12x1
C kabenem C pasbemom
50 4
45
10 X117
I ® n
B Y
g ] 2 &
5= D, } D — 2
3 . m'
.

3-npoBofHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblli cBETOAMOA,

[ ][] (=] [=]

CobogHas oT meTanna
30Ha

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

[] ] (2] [=]

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

Pasmepbi - M18x1
C kabenem C pasbemom
50 4 52
40 36
10 L 24 10
a a
%
& P / & P
v
ﬁ 4 1] ﬁ 4

4/8.2-42

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

][] (2] [=]




<- HoBuHKa

Oatunku npubnwxkenuns SIEF-..., MTHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM NO MOHTaxy
60 4 62
50 46
15 15
X£36 3 L£36
-
N N &
— o - s 3-npoBoaHoIi kKabenb
é — é AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
= b= XenTblii cBeToAMOA,
v E Csob6ogHasi oT MmeTanna
I_z_-l 2] 1 I_il 30Ha

[aHHble Ans sakasa — M8x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M8x1 |kabens [M] |3anognuuo |BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538308  SIEF-M8NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538307  SIEF-M8NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538310  SIEF-M8NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538309  SIEF-M8NB-NS-S-L
JaHHble agns sakasa — M12x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538312  SIEF-M12NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538311  SIEF-M12NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538314  SIEF-M12NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538313  SIEF-M12NB-NS-S-L
JaHHble agns sakasa — M18x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538316  SIEF-M18NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538315  SIEF-M18NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538318  SIEF-M18NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538317  SIEF-M18NB-NS-S-L
[aHHble Ans 3akasa — M30x1?5
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M8x1 |kabens [M] |3anoanuuo |BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-nposogHon |- 2,5 - ] 538320  SIEF-M30NB-PS-K-L

- 3-nonocHbIn |- - ] 538319  SIEF-M30NB-PS-S-L
NPN 3-nposogHon |- 2,5 - ] 538322  SIEF-M30NB-NS-K-L

- 3-nonocHbIn |- - ] 538321  SIEF-M30NB-NS-S-L

4/8.2-43

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=





